
Для применения мер медицинского характера в суд города Красноярска направлено уголовное дело в отношении мужчины, уличенного в иных действиях сексуального характера и развратных действиях в отношении 32 малолетних и несовершеннолетних девочек и мальчиков

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя города Красноярска, который совершил общественно опасные деяния, подпадающие под признаки преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 (иные действия сексуального характера) и ч. 3 ст. 135 (развратные действия) УК РФ.

Следствием установлено, что двадцатилетний житель Красноярска, используя страницу в социальной сети «ВКонтакте» в период с марта по сентябрь 2015 года путем электронной переписки рассылал малолетним адресатам личные сообщения и фотографии порнографического содержания. Тем самым он совершил иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевших и развратные действия без применения насилия в отношении 32 малолетних и несовершеннолетних девочек и мальчиков, проживающих в различных районах Красноярского края и регионах Российской Федерации. На основании проведенной экспертизы мужчина имеет психическое заболевание, которое не дает ему возможности осознавать свои действия.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для решения вопроса о применении принудительных мер медицинского характера.

27 Января 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1096979>

